

FOND ZA MLADE

O D L U K A

o finansijskoj podršci omladinskim organizacijama i neformalnom grupama mladih

Komisija za dodjelu grantova pri Fondu za mlade Fondacije tuzlanske zajednice razmatrala je 25 aplikacija za sufinansiranje projekata omladinskih organizacija i neformalnih grupa mladih sa područja TK (Javni poziv Broj 2 – FM – 1/2021; protokol broj: 96/21) i donijela odluku o podršci za 11 projekata u ukupnom iznosu od 16.617,00 KM. Podrška je realizovana u saradnji sa USAID-om, u okviru programa „Snaga lokalnog“.

REZIMEI PODRŽANIH PROJEKATA

1. "Omladinski resursni centar" (ORC) Tuzla

„Omladinski resursni centar“ (ORC) Tuzla je omladinska organizacija koja ima za cilj povezivanje i saradnju sa omladinskim organizacijama u regionu, Evropi i svijetu, unapređenje i razvoj aktivnosti i rada omladinskih organizacija prema evropskim standardima i uspostavljanje saradnje sa ostalim srodnim organizacijama. Ovim projektom žele aktuelizirati problem mentalnog zdravlja koji je sve pridonijeti u životima mladih zbog pandemije COVID 19. Kroz projekat će na kreativan način raditi na promociji mentalnog zdravlja. Planirane su i rasprave o mentalnom zdravlju, a sve u cilju pružanja podrške građanima. Podnosioci zahtjeva su prije odobrenja aplikacije pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

2. Neformalna grupa "Mladi iz MZ Donji Moranjci" Srebrenik

Neformalna grupa „Mladi iz MZ Donji Moranjci“ (Grad Srebrenik) okuplja mlade iz ovog sela u blizini Srebrenika. Ovim projektnim prijedlogom predviđena je obnova trenutno zapuštenog prostora Mjesne zajednice. Projektni tim planira stvoriti uslovan prostor koji će mladi ljudi moći koristiti za okupljanje, obrazovanje i druženje, a svi radovi izvodit će se samostalno i uz pomoć lokalnih zanatlija. Ovaj prostor bio bi jedino mjesto za okupljanje mladih i razvoj njihovih ideja u ovoj zajednici. Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

3. Neformalna grupa "Šumska omladina" Živinice

Neformalna grupa "Šumska omladina", koja dolazi s područja grada Živinice, svojim radom živi prirodu i istinski uživa u njoj, te pokušava nadahnuti barem mali dio njihove lokalne zajednice da počnu cijeniti prirodu i ono što im priroda nudi. Ovaj projekat ima za cilj obilježavanje šumskih staza koje povezuju tri velika sela na području grada Živinice. Označene staze će se unijeti u registar šumskih staza Planinarskog saveza FBiH i u virtualne mape koje planinari koriste za svoje planinarske



ture koristeći GPS. Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

4. UG "Jošak" Piskavica Gračanica

UG "Jošak" Piskavica osnovana je 2013. godine s ciljem okupljanja mladih i druženja, kao i razvijanja dobrih odnosa i solidarnosti među mladima. Ovim projektom žele organizirati Manifestaciju „DANI NOGOMETA“ na kojoj bi se rad Udruženja približio svim mještanima, te povećao broj članova Udruženja kroz razne sportske igre i folklor. Projektom se također planira opremanje sportskih terena, posebno igrališta za odbojku na pijesku, što bi doprinijelo obogaćivanju društvenog života mladih u ovoj zajednici. Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

5. Neformalna grupa "Eko raja" iz Srebrenika

Neformalna grupa „Eko raja“ iz Srebrenika okupila se u martu ove godine sa ciljem ekološkog unapređenja i očuvanja prostora svoje lokalne zajednice. Ovim projektom planiraju urediti zapušteni gradski park, očistiti ga od smeća koje se može reciklirati, pokositi zarasle površine, posaditi novu travu i cvijeće, zamijeniti daske na klupama i postaviti kante i rasvjetu. Shodno tome, žele pružiti mladima drugo mjesto za okupljanje i ukazati na potrebu zaštite zelenih površina u središnjem dijelu grada Srebrenika. Realizacijom ovih aktivnosti žele podići svijest lokalnog stanovništva o važnosti očuvanja prirode.

6. Udruženje mladih "BaUM" Banovići

Udruženje mladih "BaUM" jedino je udruženje mladih koje djeluje na području općine Banovići. Aktivno je od 2017. godine i ima za cilj pružiti mladim ljudima priliku da postignu lični i profesionalni napredak kroz društveno korisne projekte. Ovim projektom žele urediti zelenu površinu ispred prostorija svog udruženja i postaviti namještaj za najmlađu djecu. 50 mladih aktivista učestvovalo bi u ovoj aktivnosti i postavile bi se klupe, tobogani, ljuljačke itd. Budući da na ovom području nema sličnih prostora, ovaj uređeni prostor koristio bi veliki broj građana.

Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

7. "Mladi Molušani" Neformalna grupa mladih Tuzla

"Mladi Molušani" je neformalna grupa mladih iz naselja Moluhe (Mjesna zajednica Solana, Tuzla) koja je usredotočena na poboljšanje sadržaja u ovom naselju i rješavanje određenih ekoloških problema. Grupu čini 10 mladih ljudi, uglavnom učenika sa područja ove lokalne zajednice. Ovim projektom žele urediti dvije zapuštene zelene površine i pretvoriti ih u mini parkove. Kroz radne akcije aktivisti bi uređivali travu, sadili cvijeće, postavljali klupe. Ono što je značajno za ovakav projekat je da podnosioci zahtjeva planiraju okupiti sve mlade ljude iz svoje lokalne zajednice, kao i starije mještane, kako bi svi mogli sudjelovati u poboljšanju životnih uslova u svojoj zajednici.

Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

8. Neformalna grupa "Mladi Husina" Tuzla



Neformalna grupa "Mladi Husina" (Grad Tuzla) okuplja oko 20 mladih ljudi iz ove lokalne zajednice i do sada su realizovali razne radne akcije, organizovali pomoć starijim sugrađanima i svima onima kojima je pomoć potrebna iz bilo kojeg razloga. Projektom žele urediti zastarjelo i zapušteno nogometno, košarkaško i dječje igralište. Planirano je postavljanje klupa, precrtavanje linija na sportskom terenu, farbanje postojećih tobogana i ograde, obnavljanje ljuljački i klackalica i sanacija mreže oko igrališta. To bi mladim ljudima iz ove zajednice dalo adekvatan i nadasve siguran prostor za druženje, sport i rekreaciju. Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

9. Neformalna grupa "United" Tuzla

Neformalna grupa „United“ (Grad Tuzla) je grupa koju čine studenti različitih profesija, ali sa zajedničkim ciljem - osnaživanjem žena i stvaranjem boljeg i sigurnijeg okruženja za studiranje i život. Realizacijom ovog projekta, u sklopu spavaonice u kojoj žive i borave, grupa bi terasu na krovu studentskog doma pretvorila u zelenu oazu u kojoj bi postavili mini zeleni vrt za uzgoj voća i povrća. Ovim žele promovirati urbanu hortikulturu, a usjev bi koristili za vlastitu prehranu. Istovremeno, ovim projektom žele uspostaviti saradnju sa Domom za djecu bez roditeljskog staranja iz Tuzle, čiji će štíćenici srednjoškolskog uzrasta biti uključeni u realizaciju projektnih aktivnosti i tako raditi na njihovoj socijalnoj inkluziji i aktivizmu. Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

10. Neformalna grupa "Your Turn" Tuzla

Neformalna grupa "Your Turn" (Grad Tuzla) nastala je angažmanom nekoliko ljudi na polju društvenih igara i kartanja. Sastoji se od 15 mladih ljudi i nastoji približiti društvene igre, a ne digitalne igre, široj populaciji Grada Tuzle, s ciljem ukazivanja na tradicionalniji oblik zabave koji se ne odvija putem elektroničkih uređaja. Ovim projektom žele realizirati nekoliko događaja povezanih s igranjem društvenih igara, uglavnom Yu-Gi-Oh i Dungeons & Dragons. Za događaje su planirani turniri u društvenim igrama, a osim turnira održat će se i kratke edukativne radionice za sudionike koji se prvi put susreću s igrama. Projektom se također želi promovirati "stolna" kultura u Tuzli i BiH, te ohrabriti mlade da učestvuju u društvenim aktivnostima. U vrijeme kada mladi ljudi svo slobodno vrijeme provode kraj ekrana, povratak starom načinu druženja i provođenja slobodnog vremena bio bi koristan za njihovo mentalno zdravlje. Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.

11. Neformalna grupa "MLADI Priluk" Živinice

Neformalna grupa "MLADI Priluk" (Grad Živinice) okuplja 15 mladih članova ove periferne zajednice grada Živinica. Dosadašnjim angažmanom u lokalnoj zajednici implementirali su projekte usmjerene na poboljšanje životnih uslova. Ovim projektom planiraju potaknuti lokalno mlado stanovništvo da organizira izlete u svojoj zajednici i tako zajednički osiguraju bolje uslove za boravak u prirodi, kao i da smanje zagađenje lokaliteta na kojem već postoji niz klupa i stolova. Pored toga, postavljanje kanti za smeće stvorit će uslove za pravilno odlaganje otpada. Planiraju redovito prazniti kante i osigurati kontinuiranu čistoću lokacije i poboljšati atmosferu boravka u prirodi. Podnosioci zahtjeva su prije apliciranja pribavili sva zakonska odobrenja od nadležnih gradskih, općinskih i lokalnih vlasti.